log [ V] Skalierungsfaktor log [Lg/s] Infeld-L dividiert durch
sP[C = gona-sssuy-1 1) [ =Vg9na-st-Loo-1 8] s P[C =V gona-sssuy-1 [
In=-0,25 12} faL=wnvirLys t-(-sL-LYLgt[9) n=-025 12
V = 1/(0,0361 L7039 3] V = 1/(0,0361 L7039 3]
0705 1] ,0259.705 141
2 U1+ V Loy ] 2 | Sy ey Loy Gl
L, =0.1; 1; 10; 100; 1000 cdAn [6] L, = 0.1; 1; 10; 100; 1000 cdAn [6]
dL=[1/nV][L/gJ11-sts LILJ1N 7] dL=[1/nV][LsJ1{1-s+s LILJ1N 7]
1
. log [Ls/s]
log [ V] Skalierungsfaktor Umfeld-Leuchtdichte
Umfeld-Leuchtdichte 2.95 .
0 L /[cd/m?] 2 16050 X _10.0q .t 0 Ly/[cd/m?]
. -0,
0,
-1 -1 T . v
o Infe\dleuchldlchle L/[cd/m?]
0001 01 0,1 1 10 1000 10000
-3 -2 -1 0 1 2 3 4 -3,+° -2 -1 0 1 2 3 4
=3 log L/[cd/m2] - =——> log L/[cd/m2]
Tgadl-5a fgad1-6a
log [s/l.s] Infeld-Schwellenfaktor dividiert durch Leuchtdichteschwelle log [L* ] Indfeld-Helligkeit
2 L=V (L;s)w[(l stsULg™-1 ||| 4 u =V (Lg9nA-stsULgn-1] 1] o =V(Lgoma-sC-Loio-11 (8]
N 12 =-0,25 12 [dL=[unVi[Lys]-(-sL-LY/LYL T [9]
/(o,osm L5039 3] v 1/(0,0361 L7039 3] 5 e
1 s = 1/[1+(n V LML) Bl 3 Tls= v+ v v 5] U i I[(I) me)
1 0,1; 1; 10; 100; 1000 cdfn [6] L, = 0.1; 1; 10; 100; 1000 cdAn [6] T
i dL [LUnVI[LJs:TL-s+s LI [7] dL=(nvIlLgg st ULJI (7] 156 175 oo
100, ...
0 T, Loes 109[s/Ly] 2 1.34 10_ _ g
. +J10 Umfeld-Leuchtdichte o " .
H " 5 :
H . H H
= : R ) 48\ 1 g g
= 1 100 H H
LoiLm-1] [ ] : J‘ Ly/fcdim?] : H
H H .
—2 H H : 0 . 0
H H H | . J;
Infeldleuchtdichte® /[cd/mZ] : Infeldleuchtdichte L/[cd/m?]
0001 0,01 0.1 1 10 100 1000 oooo 0,001 b, 10 100 1000 10000
= T Bhiraeti
-3 -2 -1 0 1 2 3 2. -3 2 3 4
—> log L/[cd7m21 ——> logL/[cd/m?]
Tgadl-7a fgad1-8a

fgadl-7n



